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flocmpoeHue epahuka pyHKyuUU
y=f(x+m), ecsiu uzeecmeH 2papuk
¢pyHKyuu y=f(x)
o [lnss nocmpoeHusi 2pahuka yHKyUU
y=f(x+m)
e 1) cmpoum e2pahuk byHkyuu
y=f(x)
e 2) cosu2aem e2o Ha |[m| eQuHuUU

eJsieso (enpaeo), ecsiu m >0 ( ecnu
m<0)
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[Mocmpolime epaguk cpyHkyuu: y =sin(x+ E)

Cosuraem rpadouk yHKUMKM Yy = sinx Ha T1/3 BreBo

7U - wecmb KIemok




flocmpoeHue epaghuka yHKyuUU

y=f(x)+m , ecsiu uszeecmeH 2pahuK
¢pyHKuuu  y=f(x)
o [Inss nocmpoeHusi 2papuka yHKyUU
y=f(x) +m
e 1) cmpoum epachuk yHKUUU
y=f(x)
e 2) cosu2aemM e20 800J1b ocu Oy
Ha [m| eOQuHuUy esepx ( 6HU3),
ecsiu m>0 ( ecsiu m<0)
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[locmpoume 2pagbuk goyHKUuUU: ¥y = COSX — 5

Caosuraem rpaduk dyHKUMKM Y = cOSX Ha Y2 en.otpe3ka BHU3, T.e. Ha 1
KINETKY BHNS.

71' wecms K/iemok




flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=f(-x) u y=-f(x), ecrnu useecmeH
epagpuk pyHKUuU y=f(x)
o [lnss nocmpoeHusi epahukKa
pyHKUUU
y=-f(x)
e 1) cmpoum epachuk yHKUUU
y=f(x)
* 2) omobpaxaeM e20 3epKasibHO
omHocumeJsibHO ocu Ox
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flocmpoeHue epahuka pyHKyUU

y=mf(x), ecsiu uszeecmeH 2pauk
¢pyHKyuu  y=f(x)

o [Inss nocmpoeHusi 2pahuka yHKyUU
y=mf{(x)

e 1) cmpoum epaghuk yHKUUU
y=f(x)

e 2) pacmsicueaemMm e2o 8 [m| pa3 800J1b

ocu Oy ecsiu [m[>1 unu

cxumaem e2o (1 pas, ecnu [m|<

1 jm|
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Hocmpoume apaquK qbyHKuuu
......... ........ ......... ......... .......... - o .......... .......... A

PaCTFIFI/IBaeM y=-sinx B |m|
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m=-3 = |m|#3
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Hocmpoume 3paqbu1< qbyHKuuu ----- y=-—sinx-- --------
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—1/2 => 1/|m|







flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU

y=f(-x), ecriu useecmeH 2pauk
pyHKyuu  y=f(x)

e [Inss nocmpoeHusi epaghuka

pyHKUUU
y=f(-x)
e 1) cmpoum epaghuk yHKUUU
y=f(x)

e 2) omobpaxxaeM e20 3epKasibHO

OmHocumesibHo ocu Oy
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sm( x) = - SInx. CTpOI/IM y = -smx

OTo6pa>|<aeM y smx 3ep|<aano OTHOCUTENLHO OCK Ox




flocmpoeHue epahuka yHKUuUU
y=f(kx) , ecniu uzeecmeH 2paukK
gpyHKUuUU y=f(x)
e [lnss nocmpoeHusi 2paghukKka pyHKuUU

y=f(kx)

e 1) cmpoum epapuk pyHKuuUuU

y=f(x)
e 2) pacmsicueaem e2o 8 1/[k| pa3
edoJsib ocu Ox
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Hocmpoume 3paqbu1< d)yHKL{ULD/ — COS( -2 x) ...........

cos( 2X)—C052X PaCTFIFI/IBaeM y COSX B 1/|k| pa3 B,EI,OJ'Ib ocu Ox ‘

.......................................................................................................................................................................................................................................
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[Tocmpotime epaguk pyHKkyuu: y =1,5 cos( 3x e j +1

4

Pactarueaem y = cosx B 1,5 pasa Bgosnb ocu Qy, B 1,5 pasa sgonb ocn Ox

( 1/k = 3/2=1,5), coBuraem Ha T1/4 BNpaBO M Ha 1 BBEPX.




y 2x I
[Tocmpotime epaguk pyHKkyuu: y =1,5 cos( 3 2 +1
MO>XHO BbINOMHUTL y = COSX caBuraem Ha T11/4 BnpaBo M Ha 1
npeobpas3oBaHus B ntobou | | BBepx, pactarmsaem B 1,5 pasa sgonb ocu Oy u

nocrneanoBaTernbHOCTM. B 1,5 pasa Bgonb ocn Ox( 1/k = 3/2=1,5),.
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